
Жительница Белогорска осуждена за причинение смерти сожителю

Собранные следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 18 ноября 2023 года в квартире дома по улице Южной в городе Белогорске на почве совместного злоупотребления спиртными напитками между сожительствующими мужчиной и женщиной произошла ссора. Во время конфликта осужденная взяла нож и со значительной силой нанесла им один удар в область шеи своего сожителя. 53-летний мужчина от полученного повреждения скончался в больнице через несколько дней.

Приговором Белогорского городского суда виновной назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1868499>